

Последний состязательный день Профессионального полигона по специальности «Право и организация социального обеспечения» оказался очень насыщенным. Стажеры-старшекурсники стали участниками состязаний «Профи-рейсинг». Кейс включил участников в практически реальные условия отбора персонала, познакомил с процедурой прохождения собеседования и дал возможность самопрезентовать себя.

В качестве экспертов выступили специалисты Службы занятости населения, представители Федеральной службы судебных приставов по Алтайскому краю и Управления пенсионного фонда России в г. Барнауле, специалисты по управлению персоналом ООО «Инфо-контент».

В ходе решения кейса определились лидеры-рекордсмены, которые смогли устроиться на работу в большее количество организаций за отведенное время. Это Кристина Лукьянова, Анна Завьялова, Карина Губарева (гр. ПС-14), Дарья Чайникова, Ольга Кузнецова и Никита Языков (гр. ПС-22). Комиссия работодателей отметила высокий уровень подготовки стажеров и дала им практические советы по подготовке к собеседованию.

Студенты второго курса подвели итоги работы Мобильной правовой приемной, а также провели консультации по темам: «Порядок заключения договоров о предоставлении образовательных услуг, проживания в общежитии Техникума, оформления оплаты за обучение и проживания из средств материнского (семейного) капитала». В присутствии представителей правоохранительных органов, которые выступили в роли экспертов, были рассмотрены формы ответственности несовершеннолетних за административные и уголовные правонарушения.



